
Здравко Понош: Вучић не сме да иде на изборе који носе ниво неизвестности. Изгледа ми да ће их одлагати до следеће године
среда, 17 јун 2026 12:37

 "Вучић иде на сигурно, он не сме да иде на изборе који носе ниво неизвестности.
Мени изгледа да ће он одлагати до следеће године, односно да ће следећи избори
бити председнички", оценио је за Н1 лидер странке Србија центар (СРЦЕ) Здравко
Понош.

  

У "Иза вести" Здравко Понош је, коментаришући наступ опозиције на неким будућим
изборима, а упитан да ли је план "ЕУ5" пропао - одговорио да није.

  

"Наравно да није, биће довољно оних који ће заступати став да је будућност Србије у
Европској унији", казао је саговорник Н1.

  

Упитан колики је утицај опозиционих актера у овом тренутку, Понош сматра - довољан.

  

"Због овакве ситуације на политичком небу, односно откако је пала надстрешница,
наравно да је утицај опозиције мањи него што је био. Али, он је и даље довољан да
буде неопходно да би се добили избори. Јер, не могу избори да се добију са 30
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посто гласова за студентску листу, то није довољно", истиче Понош.

  

Саговорник Н1 објашњава да истраживања јавног мњења показују да синергија између
проевропске опозиције и студентске листе "не функционише тако".

  

"Напослетку, јачи партнер (студенти, прим. аут) је рекао да не жели то, самим тим сад је
битно да се гласови не бацају", рекао је Понош.

  
  

Ми треба да смо свесни да тесни изборни резултати носе огроман ризик од уличних
немира. Зато Вучић зна да мора да покраде много, а ми би требало да знамо да треба да
победимо убедљиво. Јер, ако разлика буде у нашу корист буде мала, Вучић ће покушати
да изведе своју "војску" на улицу и то је онда проблем

    

На конто тога, упитан зашто је битно да се гласови не бацају, Понош наглашава - зато
што је неопходно да целокупна опозиција - и студенти и политичке странке - "уверљиво"
победи на следећим изборима.

  

"Ми треба да смо свесни да тесни изборни резултати носе огроман ризик од уличних
немира. Зато Вучић зна да мора да покраде много, а ми би требало да знамо да треба да
победимо убедљиво. Јер, ако разлика буде у нашу корист буде мала, Вучић ће покушати
да изведе своју "војску" на улицу и то је онда проблем. Ова власт је спремна на све и то
је оно што брине и Европу", објаснио је Понош.

  

Односи ЕУ и режима - условљен страхом од немира у Србији

  

Упитан да прокоментарише какви су тренутни односи између актуелног режима у Србији
и Европске уније, Понош каже да је председнику Србије Александру Вучићу на Самиту
ЕУ-Западни Балкан у Тивту поручено - "ти си и даље у осмом разреду и поново си на
путу да паднеш из владања, а твоја генерација је на матурској прослави".
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"И сада показују спремност да му прогледају кроз прсте. А он покушава да одглуми
да је испоштовао оно што је тражено од њега, а тражено је усклађивање спољне
политике, владавину права, медијске слободе и изборно законодавство", казао је
Понош.

  

Упитан како тумачи такав став Европе, односно зашто је такав према властима у
Београду, Понош одговара - због геополитике.

  

"Он је производ геополитичке климе, о томе се ради све време. Геополитика је била
у питању и када је Ангела Меркел одлучила да игра на Вучића, само што је он тада
одрадио оно што се тражило од њега. И сад је геополитика, јер овај простор мора,
на овај или онај начин, политички да се упакује у Европу. Лакше је Црну Гору
примити, геополитички можда и важније, јер се тиме затвара тај део Јадранске
обале. И зато се можда и благонаклоније гледа на Албанију, која далеко од тога да
је зрела за ЕУ. Србија је најважнија зато што је најмоћнија, али је такође и највећи
проблем. Ни европски народњаци неће да одгурну режим у Србији од себе док не
буде јасно да та власт пада. И сада се ломи, ЕУ брине како ће ствар проћи на
следећим изборима, јер ако буде тесно и настану немири - то је оно што им најмање
треба", закључује Понош.

  

(Н1)
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